

# blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au



## Παρελθόν τρεις προπονητές

Ακόμη δεν άρχισαν τα πρωταθλήματα και είχαμε αλλαγές σε τρεις πάγκους. Στους Μπέρις «αποχώρησαν» τον **Σαβόρ** βάζοντας στη θέση του τον βοηθό του.

Στο Φρέιζερ Παρκ τον **Τοντορόσκι** που τον αναπλήρωσε ο **Μπράνκο Κουλίνα**, ενώ και ο πάγκος του Μαρκόνι «χήρευε» και αναμένεται ανακοίνωση από τους Ιταλούς ποιος θα είναι ο αντικαταστάτης του...



## «Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες..

**Την γλυτώσαμε την** ήττα στο 90φεύγα.. Άγιο είχαμε, έναν και μοναδικό που μας φυλάει τα δίκτυα πολλά χρόνια τώρα και που.. as είμαστε ρεαλιστές αν δεν τον είχαμε δεν θα είμαστε στην θέση του πρωταγωνιστή τόσα χρόνια, αλλά στη θέση του καρπαζοεισπραχτορα κομπάρσου. **Ναι καλά καταλάβατε** αγαπητοί αναγνώστες.. ΠΟΛ ΧΕΝΤΕΡΣΟΝ τον λένε και καλά θα κάνουμε να του ανάβουμε κάθε Κυριακή λαμπάδα στην εκκλησία απέναντι – Άγιοι Πάντες μεγάλη η χάρη σας- να τον έχουμε γερό και δυνατό και να μην λείπει ούτε λεπτό από τα γκολπόστ της ομάδας της καρδιάς μας, Σίδνεϊ Ολύμπικ..

**Από τον πρόλογο** καταλάβατε ότι απέναντι στο Μένλι την περασμένη Κυριακή, περάσαμε δύσκολες στιγμές και είναι θαύμα- νάνε καλά οι Άγιοι Πάντες που μας προστατεύουν- δεν χάσαμε για δύο λόγους. Είχαμε ΧΕΝΤΕΡΣΟΝ και φάρδος .. μετά συγχωρήσεως.. Πέσαμε από την Γέφυρα του Σίδνεϊ και βγήκαμε στην στεριά χωρίς να βραχούμε.. Δεν γράφω και δεν περιγράφω άλλο... Δεν θέλω να πω κι άλλο πικρό ποτήρι σαν αυτό που μας κέρασε η ομάδα μας την περασμένη Κυριακή..

**Όσο αφορά τώρα** αυτούς που μας έχουν βάλει στόχο γιατί γράφουμε την αλήθεια τι να πω. Το έχω Ξαναγράψει και θα το Ξαναγράψω και όποτε χρειάζεται θα το γράφω. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΙΚΡΗ ΚΑΙ ΠΟΝΑΕΙ. Πονάει πολύ κυρίως όσους έχουν λερωμένη τη φωλιά τους.

**Αυτούς που έχουν** κάνει επιστήμη τα ανώνυμα απειλητικά τηλεφωνήματα. Αυτές τις κυράδες που παίρνουν τηλέφωνο για να συκοφαντήσουν, που υπόσχονται ότι θα έλθουν να σε συναντήσουν στο γήπεδο για να στα πουν φάτσα με φάτσα αλλά.. ακόμη τις περιμένεις.. Την συγκεκριμένη κυρά εννοώ. Την κυρά που κρύβεται στις σκιές του παρασκηνίου σαν τους εντολοδόχους της, αυτούς που κρύβονται τα τελευταία πενήντα χρόνια στο παρασκηνίο..

**Και καλά να** τα πουν σε μένα που έχω επωμιστεί το ρεπορτάζ του Ολύμπικ.. Ο Γιάννης ο Μαυρίδης τι φταίει. Δεν ασχολείται με το Ολύμπικ, το έχει δηλώσει επανειλημμένα ότι αυτή είναι δική μου δουλειά. Δουλειά δική του είναι να ακολουθεί την ομάδα που έχει έξι δικά μας παιδιά στην ενδεκάδα, που απ ότι μαθαίνω και τα έξι αγωνίστηκαν σε όλο τον αγώνα στην πρώτη νίκη της με κροατικές ριζές, Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, εναντίον των Λύκων. Τι φταίει λοιπόν να τον βρίζουν κάποιοι κυδαίοι δικοί μας. Φυσικά όχι στο τετ α τετ, αλλά ανώνυμα και τηλεφωνικά. Σιγά μην έχουν το θάρρος να τον δουν στα μάτια και να του τα πουν, ή μήπως έχουν το θάρρος να έλθουν πρόσωπο με πρόσωπο με τον πατέρα του. Αυτό κι αν αποκλείεται..

**Τι τους φταίει** η γραμματέας του ΚΟΣΜΟΥ που απαντά στις αισχρές τους κλήσεις. Μα τόσο κάφροι Θεέ μου.. Τόσο κομπλεξικοί. Αν και είμαι ενάντια στις φασαρίες και στις χειροδικίες, αυτή τη φορά θα συμφωνήσω με τον αρχισυντάκτη των αθλητικών μας σελίδων.. «Όπου δεν πίπτει λόγος, πίπτει ράβδος» που μου έχει επαναλάβει πολλές φορές ο Σταυρουλάκης και τον καταλαβαίνω απόλυτα. Άλλωστε «Το ξύλο που βγήκε απ τον παράδεισο» .. το είπε και η συγχωρεμένη Αλίκη Βουγιουκλάκη!!

**Στα δικά μας** και πάλι και συγκεκριμένα σε ότι εσείς οι αγνοί φίλαθλοι του Ολύμπικ δηλώσατε μετά τον αγώνα στο Μπέλμορ την περασμένη Κυριακή..

**Μάριος Δημητρίου.. «Δεν** περίμενα να δω το Ολύμπικ να σέρνεται και το Μένλι να πετάει. Η διοίκηση πρέπει να βοηθήσει για να μην φύγει ο κόσμος από το γήπεδο. Θέλουμε ενίσχυση σύντομα. Συγχαρητήρια στον ΚΟΣΜΟ για την άριστη όσο και ενδιαφέρουσα αθλητική ύλη που μας προσφέρει»

**Ανδρέας (ένας είναι** ο Ανδρέας).. «Δεν καταλαβαίνω τι γίνεται. Δεν παίζουμε όπως παλιά. Σήμερα ήλθε αρκετός κόσμος και πρέπει αυτός ο κόσμος να μείνει»

**Γιώργος Αναβλεβής.. «Δεν** πιστεύω αυτά που βλέπω. Υστερούμε σε όλες τις γραμμές. Πρέπει να πάρουμε παίχτες»

**Νίκος Ανδριόπουλος.. «Στεναχωρήθηκα** πολύ από την εμφάνιση της ομάδας μας. Χρειαζόμαστε ενισχύσεις»

**Κώστας Αποστολόπουλος.. «Συμφωνώ** με ότι γράφεται. Χρειαζόμαστε τρεις ποδοσφαιριστές να κάνουν την διαφορά. Θέλουμε στράικερ επειγόντως»

**Νούλης Τερζής.. «Τι** να τα λέμε, τα βλέπεται. Φεύγουμε απελπισμένοι. Ενισχύσεις σύντομα γιατί κανόμαστε»

**Το Μένλι προηγήθηκε** στο σκορ στο 84'νε τον Μπέριτ και ισοφάρισε στο 91'ο Μπουτόμπια, ενώ στο 52' είχε αποχωρήσει με δεύτερη κίτρινη κάρτα ο Χρήστος Τριάντης..

**Η σύνθεση του** Ολύμπικ.. Χέντερσον, ΠΑΠΑΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ (71' Σίνγγρικ), Εγκερ, Φοντάικ, Χ. ΓΚΑΪΤΑΤΖΗΣ, ΜΑΝΔΩΝΗΣ, Σόρτζ (71' Μόνφορντ), ΣΤΑΜΑΤΕΛΗΣ, Τόμελιτς, ΤΡΙΑΝΤΗΣ, ΣΤΑΤΑΛΙΟΣ (67' Μπουτόμπια)



Απογοήτευση για τους «300 του Ολύμπικ» από την κάκιση εμφάνιση της Ελληνικής ομάδας κόντρα στο Μένλι...



## 6 Έλληνες έκαναν την διαφορά

Γράφει ο Γιάννης Μαυρίδης

**Αυτή δεν** είναι ομάδα είναι ποδοσφαιρική μηχανή. Με έξι Έλληνες ποδοσφαιριστές σε όλη την διάρκεια του αγώνα (ΜΑΝΟΣ-ΝΙΚΑΣ-ΤΡΙΑΝΤΗΣ-ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ-ΦΡΑΓΚΟΓΙΑΝΝΗΣ-ΚΟΦΙΝΑΣ) και με Ελληνικά γκολ (Πίτερ Τριάντης, Παναγιώτης Νίκας), η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ νίκησε περισσότερο άνετα απ ότι δείχνει το σκορ το σκληροτράχηλο Γούλογκονγκ. Η ομάδα του Μαρκ Ρούνταν θα έπρεπε να είχε ανοίξει το σκορ με το καλησπέρα σε κλασική ευκαιρία του Νικά. Έπρεπε να είχε πετύχει ακόμη τρία εύκολα τέρματα στο πρώτο ημίχρονο και έπρεπε να τελειώσει ακόμη πέντε φάσεις στο δεύτερο. Τελικά νίκησε με το φτωχό 2-1 και αυτό ακριβώς κρατάμε, τους πρώτους τρεις βαθμούς νίκης για το 2016.

Μια νίκη που μπορούσε να ήταν με θριαμβευτικό σκορ. Μια νίκη που συνοδεύτηκε από την άριστη απόδοση του Παναγιώτη Νικά που πέτυχε το δεύτερο τέρμα του σε δύο αγώνες. Του αεικίνητου Γιάννη Φραγκογιάννη που ήταν σταθερός και ενέπνευσε σιγουριά. Του Τόμας Μάνου που όποτε χρειάστηκε δήλωνε παρών. Του Θιο Κοφινά που έπαζε με ένα πόδι και ήταν συγκινητικός. Της καλύτερης μεσαίας γραμμής της κατηγορίας, που απαρτίζεται από το ακούραστο, ακαταμάχητο, ανίκητο διδυμο Πίτερ Τριάντη-Νικό Σταυρουλάκη. Το Ρομπι Μιλέσκι που μόνο με αντικανονικό τρόπο μπορούν να τον σταματήσουν οι αντίπαλοι και γενικά το ομοιογενές σύνολο που ξέρει μπάλα, διδάσκει ποδόσφαιρο και ζαλίζει αντιπάλους.. Με λίγα λόγια την ομάδα του Μαρκ Ρούνταν που ήταν απόλαυση και όλα τα λεφτά την περασμένη Κυριακή. Το παραδέχτηκε άλλωστε και ο Τόνι Πόποβιτς, που είδε, θαύμασε και χειροκρότησε την πρώην ομάδα του..

**Τα τέρματα** της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ πέτυχαν οι Τριάντης 48' και Νίκας 61' με τον Μπερνάλ να μειώνει στο 68'.

**Η σύνθεση** της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ.. Τόμας, Βισμας, Πάιν (11 Τανέσκι), Γιατάρο, ΤΡΙΑΝΤΗΣ, Μιλέσκι (88' Ντονατιέλο), ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ, ΚΟΦΙΝΑΣ, Μπίλιτς, ΦΡΑΓΚΟΓΙΑΝΝΗΣ, ΝΙΚΑΣ..



Έξι Έλληνες στην ενδεκάδα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που αγωνίστηκε σε όλη τη διάρκεια του αγώνα εναντίον των Λύκων του Γούλογκονγκ, ένας αριθμός εκτός από ρεκόρ και τιμή για την Ελληνική παροικία της ΝΝΟ..

## AFC Τσάμπιονς Λιγκ 2016 Προχωρούν θετικά Σίδνεϊ FC και Βικτορι

**Στο Α-Λιγκ** σκοντάφτουν και κινδυνεύουν να μείνουν εκτός πλέι οφ, αντίθετα με το Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ που διαπρέπουν. Ο λόγος για το Σίδνεϊ FC και την Βικτορι που στα πλαίσια της 3ης αγωνιστικής των ομίλων του AFC Τσάμπιονς Λιγκ 2016, η παραπαιούσα στο εδώ πρωτάθλημα ομάδα του Γκάιαν Αρνολτ νίκησε στον εκτός έδρας αγώνα που έδωσε εναντίον της Ποχάνγκ με 0-1, ενώ η Βικτορι περιορίστηκε στην λευκή ισοπαλία εντός έδρας εναντίον της Σουγόν.

AFC Τσάμπιονς Λιγκ 2016, Όμιλος G

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΒΑΘΜ.
1 Σανγκάι Σιγ	3	2	0	1	6
2 Μέλμπορν Βικτορι	3	1	2	0	5
3 Γκάμπα Οσάκα	3	0	2	1	2
4 Σουγόν	3	0	2	1	2

AFC Τσάμπιονς Λιγκ 2016, Όμιλος H

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΒΑΘΜ.
1 Σίδνεϊ	3	2	0	1	6
2 Ποχάνγκ	3	1	1	1	4
3 Ουράβα	3	1	1	1	4
4 Κουανγκτσόου Εβερ.	3	0	2	1	2